

ОРГАН
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОННОГО
КОМИТЕТА
ПАРТИИ
И РАЙОНА № 30
СОВЕТУ
НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ
КРАСНОЯРСКОГО
КРАЯ

ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Советское ПРИАНГАРЬЕ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 1936 ГОДУ

1990 ГОД

ВТОРНИК,

№ 50 (7161)

24

АПРЕЛЯ

Цена 3 коп.

Итоги повторных выборов в Кодинский горсовет

Городская избирательная комиссия сообщает, что на основании протоколов участковых избирательных участков избирательных комиссий и подсчета голосов избирательных участках народными депутатами Кодинского Совета зарегистрированы: по округу № 7 — В. Б. Маслова, по округу № 8 — Н. В. Артамонов, по округу № 10 — С. Л. Басов, по округу № 12 — С. Н. Хориков, по округу № 13 — А. Старухин, по округу № 14 — Н. П. Семенова, по округу № 15 — А. Е. Руденко, по округу № 17 — Ю. С. Дмитриев, по округу № 19 — А. В. Огородников, по округу № 23 — В. М. Герасимов, по округу № 24 — И. М. Редькина, по округу № 27 — Н. А. Стары, по округу № 28 — Е. И. Сивко, по округу № 29 — П. И. Зимбулатов, по округу № 30 — В. С. Петров, по округу № 36 — В. А. Сиников, по округу № 37 — А. И. Дорожкин, по округу № 38 — Ю. М. Шаринов, по округу № 39 — А. Ф. Шелкунова, по округу № 46 — В. Б. Былина, по округу № 47 — Л. С. Сидоров, по округу № 48 — М. Л. Кондратенко, по округу № 49 — А. А. Скотникова, по округу № 50 — Л. М. Забелин.

В результате трех туров голосования народными депутатами Кодинского городского Совета избрано 39 человек из 50.

Кодинская городская избирательная комиссия провела повторное голосование по округам, где два депутата, набравшие наибольшее число голосов: округ № 21 — Н. Н. Ильин, В. Н. Курочкин; округ № 22 — В. Г. Лапин, А. Н. Семенов; округ № 18 — А. И. Иванов, В. В. Климан; округ № 41 — А. В. Панкратьев, А. П. Чупров; округ № 20 — В. С. Брюханова, А. Л. Туровчик; округ № 5 — Н. И. Жилкин, О. Х. Соколова.

Комиссия постановила считать выборы несостоявшимися по причине участия в них менее половины избирателей по округам: № 11, № 33, № 34, № 35, № 40.

О дальнейших сроках выборов в порядке их проведения будет сообщено дополнительно.

Ко всем депутатам для первой организационной сессии есть...

Поздравляю всех избранных депутатов Кодинского городского Совета и желаю им плодотворной работы!

С. КРУГЛИК,
председатель городской
комиссии.

Коммунисты! Конкретными делами утверждайте авангардную роль КПСС!
Боритесь за консолидацию партийных рядов на принципиальной основе.

(Из призыва ЦК КПСС).



Согласитесь: не каждый день в жизни нашей партийной организации мы чествуем коммуниста, чей партийный стаж — полвека. На прошедшем недавно пленуме юбилея — Агафье Ивановне Орловой — в честь этого

события первый секретарь райкома партии А. А. Емельянов вручил знак ЦК КПСС и памятный подарок.

Фото В. РАТУЕВА.

◆ ГРАНИ ПЕРЕСТРОИКИ

НОВЫЙ ДЕНЬ НАЧИНАЕТСЯ ДЛЯ РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ, ИБО В ИХ ЖИЗНИ ПРОИСХОДЯТ БОЛЬШИЕ ПЕРЕМЕНЫ

Перестройка в нашей «Основными положениями» страны задала все отрасли народного хозяйства. Не обошла она и культуру. Мы получили ряд директивных документов, которые действительно направлены на усиление деятельности наших учреждений. Так, в декабре 1989 года, при постановлении о повышении зарплаты культуры — до 100 процентов. Перерасчет произведен с 1 января этого года. В связи с этим, несомненно, более благополучными станут показатели качественного состава культработников.

Далее. Комиссия по совершенствованию хозяйственного механизма при Совете Министров СССР утвердила «Основные положения перевода культуры-просвет учреждений на новые условия хозяйствования», а Совет Министров РСФСР вынес распоряжение о переводе учреждений культуры на новые условия хозяйствования по мере их готовности.

Один из важнейших моментов, зафиксированных

другие варианты. Районный Дом культуры имеет счет в специальных средствах, а сельские Дома культуры такого счета не имеют; горнозаготовлено обычно бухгалтеры сельских Советов, т. к. при увеличении объема работы не решается вопрос о увеличении зарплаты бухгалтера. При централизации с подчинением клубов районного Дому культуры проблема с открытием спечетца отпадает; все они будут пользоваться единым спечетом.

Определенную роль должна сыграть улучшение условий наемников. Увеличение доходов от платных услуг даст возможность улучшить материальное положение работников культуры. Развивая платные услуги, клубы создадут фонды денежного премирования своих работников. Если есть сверхплановый доход, то по 50 процентов от него отчисляется в премиальный фонд. Конечно, культпросветчику надо покрутиться, чтобы была прибыль, а значит и приработка к зарплате. Нужно

привлечь инициативу, предпринимчивость.

Еще одна «целевенная» в новом хозяйственном механизме — колlettивный или семейный подряд, аренды все возможно. Снимаются ограничения за работу по совместительству. Работники культуры сами определяют сколько человек нужно для выполнения того или иного социально-творческого заказа: два или двадцать два — все зависит от доходов.

Меры, позволяющие повысить эффективность труда, стимулировать его, не исключают возможности того, что какой-нибудь из наших клубов будет арендован кооперативом или любительским объединением, если он располагает хорошими подтвержденными кадрами, способными обеспечить четкое выполнение досуговых функций.

В этой связи и может рассматриваться вопрос о применении в сфере культурной деятельности арендного, колlettивного и семейного подряда.

Также, если клубное учреждение неудовлетворительно использует по своему прямому назначению, разрешается доплаты кинооператору, к работе «кинокинощика» (уборка помещения, а неизрасходованные средства на зарплату могут передаваться в пределах местного Совета, близлежащему Дому культуры, работ-

ники которого будут обслуживать этот клуб.

Многие годы клубники обывали «объятые несчастьем». В планах работы — беспроцентное строительство. Каких только направлений в них не было! Идейно-политическое и трудовое, нравственное и военно-патриотическое, астистическое и эстетическое, энтомологическое и т. д. А еще народное творчество, технические кружки, клубы по интересам, план по платным услугам, всевозможные кампании и т. д. А в штате ДК — два человека, сельского клуба — один.

Сейчас клубники будут работать по четырем направлениям: народное творчество; клубы по интересам и любительские объединения;

информационно-развлекательные мероприятия; платные услуги населению (потому что, зарабатывая деньги сами, мы получаем относительную финансовую независимость и возможность содержать специалистов для разных направлений).

Для улучшения деятельности клубов на селе ведется работа по укреплению района. Для работы культуры специалистами. Установлен график кураторства над клубными учреждениями района. Если ранее работа РДН носила чисто формальный характер, помощьоказывалась эпизодически и на низком уровне, то сей-

час будет повышенна ответственность районного звена за состояние дел на местах.

Будет устранено управляемое в зарплатной плате — основанием станет аттестация кульстратов. Зарплата будет зависеть от личных, моральных качеств, от коэффициента трудового участия.

И последние. В своем выступлении зам. председателя Совета Министров РСФСР В. Г. Захаров сообщил, что ассигнования на материальную базу культуры в будущем году увеличиваются на 10,9 млн. рублей. При настоящей исходной базе — это большая поддержка.

Хорошим подспорьем уже в этом году являются дополнительные средства, выделенные в апреле краевым управлением культуры на ремонт учреждений культуры.

Думаю, есть все основания полагать, что при переходе на новые условия хозяйствования и при поддержке партийных, советских органов работы учреждений культуры смогут поднять престиж кульстратов, внести достойный вклад в происходящие в стране преобразования.

З. КАРНАУХОВА,
зав. отделом культуры.

Сейчас в составе районной партийной организации имеется четыре партийных комитета: трех совхозов и строительство БоГЭС. Но созданы они по отраслевому принципу. Ситуация же в районе показывает, что, если мы в нашей общественной деятельности, в том числе и в партийной работе, не попытаемся «размыть» наши отраслевые границы, прийти к примату общих интересов над ведомственными, ничего полезного у нас не получится ни в политике, ни в экономике. Мириться с возникшими в районе конфликтами различных групп населения далее нельзя, и устранили ее в первую очередь — задача партийной организации района.

Поэтому мы и пришли к мысли создания именно территориальных, а не ведомственных партийных комитетов, где будут встречаться, вырабатывать общие решения и гидрострой, и рабочий ИТУ, и рабочий совхоза. Таким образом, я уверен, мы не только приблизим партийный аппарат к партийным организациям и сделаем его оперативным инструментом реализации волеизъявления первичек, но и станем успешно избавляться от ведомственного обособления.

Эта мысль прозвучала в предложениях партийных организаций ИТИ-31, АПЛ-12, ИТК-7, аппарата управления К-100, СМУ-3 и других.

На базе наших трех партийных комитетов совхозов мы уже сейчас без особых усилий можем создать такие территориальные комитеты. Причем секретарь такого парткома, например в Заледеево, будет не только возглавлять свою немногочисленную партийную организацию, но возьмет на себя партийные заботы и ПМК-8 Водостроя и ПМК СМТ. И на мой взгляд, правильнее, чем сейчас, когда партком строительства практически не может достаточно осуществлять помощь партийным организациям строителей, расположенным на значительном удалении.

Партком в Степаново объединил коммунистов совхоза и близлежащих ИТУ. Позволят, что это ранее было модным говорить, сделать скопинку. Может быть, меньше будет претензий друг к другу, решаться они будут не по кругу, через районные инстанции, а напрямую.

Партком в с. Кежма также объединил все партийные организации на территории, прилегающей к селу (в т. ч. п. Приангарский, Н.-Кежма, В.-Кежма).

Партийный комитет на строительной площадке БоГЭС, на мой взгляд, необходим, и тоже на межведомственной основе.

Я, конечно, слышала, что партийному активу К-100, возможно, на первый взгляд, также строение партийных органов не будет импонировать, поскольку настрой был на создание собственного при учреждении партийного комитета. С такими предложениями уже коммунисты выходили. Но я уверена, что наш предложение более разумное, оно не пользу общему делу, укреплению и консолидации партийной организации района. И я прошу, это в дальнейшем внимательно обсудить.

Начальная база для создания таких парткомов у нас, как я уже сказала, есть. Услышать эти мысли склоняют за счет перераспределения единиц, имеющихся сейчас в составе аппарата райкома, то есть направить часть людей на их укрепление. Кроме того, с перспективой расширения финансовых возможностей первичек мы сможем более свободно решать вопросы создания фортов — уже названных парткомов в крупных первичных организациях.

Часть первичных организаций, особенно в отдаленных населенных пунктах, возможно, останется вне сферы влияния предложенных комитетов. Им оказывать практическую помощь будет, как и сейчас, непосредственно аппарата райкома.

При принципиальном согласии на такое строение наших руководящих органов мы детализируем и конкретизируем этот вариант и доведем его до «кум», с учетом решений ХХVII съезда КПСС. Но основы здесь, как мне кажется, рациональны. При этом мы не собираемся наезжать, как вышеупомянутый аппарат, свою волю. Штаты таких партийных комитетов могут, исходя из потребностей, утвердить первички, объединенные этими комитетами.

Конечно же, нам было бы легче сейчас, пойдя на поправку антипартийных настроений, сократить все, что возможно, и оттитануть перед общественностью. Но это было бы неразумно и недальновидно. Нам нужно возвращать силу партии, но партии нового типа.

В первичных и цеховых партийных организациях завершилось в основном обсуждение проектов Платформы и Устава КПСС. О предложениях в проект Платформы

мы, внесенных партийными организациями, мы обменялись мнениями на прошедшем Пленуме. Сейчас хотели бы посоветоваться по тем предложением и замечаниям, которые возникли в ходе обсуждения проекта Устава в различных партийных организациях.

Поступившие к нам мнения коммунистов обобщила комиссия, утвержденная народом прошлом Пленуме. Ознакомлю вас с основными идеями, которые сформулировали наши партийные организации. Пожалуйста, отнесите к ним руководства райкома партии.

Более детально разъяснит принципы обобщения и формирования предложений, которые мы должны будем утвердить, председатель называемой комиссии В. Е. Горячий.

Один из ключевых вопросов, который требует рассмотрения, — это принцип демократического централизма, запечатленный в Уставе (хотя его сейчас и не выделены). Многие партийные организации в своих предложениях указывают на необходимость отмены принципа демократического централизма, и особенно той его части, где записано, что «кремешки» вышестоящих организаций обязательны для нижестоящих». В частности, партийные организации УПТК считают, что нужно заменить указанную формулировку на другую; а именно: «кремешки съездов и конференций обязательны для нижестоящих организаций». Но наш взгляд, это здраво и фактически соответствует устанавливающейся в партии практике отношений. Мы все более строим отношения с первичками на товарищеской, совещательной, а не командной основе.

От партийных организаций ИТИ-7, треста «Богучаргэлектрострой» и других есть предложение — секретаря партийных комитетов всех уровней избирать прямым и тайным голосованием. Остальных ответственных работников партийных аппаратов избирать на конференциях и съездах. Указанное мнение вполне соответствует требованиям демократизации в вопросах формирования партийных структур. Я также не склонен как-то возвращаться против этого, единственно требует обдумывания механизма реализации таких предложений.

Думаю, найдет оражение в новой редакции Устава партии предложение партийных организаций ОИТИ-3 и многих других, заключающееся в том, что «структуре, штаты, бюджет партийных комитетов должны определять партийные конференции и съезды». Принимать или не принимать это предложение? Задумываться не приходится — это уже реальность.

Важнейшая тема, которую мы обсуждали и прошлый раз — это принципы финансирования деятельности партии. Трудно надеяться, что завтра мы уже можем обйтись без членских партийных взносов, пополняя партийный бюджет за счет покрепкований и коммерческой деятельности. Нет, взносы — это пока основной источник поступления средств в кассу партии. Исходя из этого, многочисленные предложения абстрактно скратить членские партийные взносы до одного процента, оставлять взносы в первичке и другие не кажутся мне рациональными. Нужно определиться в принципе. Какие задачи мы перед собой ставим, какими силами их можно выполнить и какие средства для этого нужны. Тогда можно определять в каком размере устанавливать партийный взнос.

И в заключение хочу обратить внимание на следующее. Мы сейчас, конечно же, испытываем потребность в большей сплоченности. Хотя бы не сказал, что у нас в районной парторганизации какие-то идеальные разногласия, фракции, группировки. Но чего нам не хватает, так это убежденности и деятельности. Не хуко показывать пальцем, но и я, многие работники аппарата района КПСС, бывая в тех коллективах, где работают члены нашего партийного актива, ощущаю, что многие из членов района, вернувшись в свои коллективы, не только не предпринимают каких-либо попыток претворять в жизнь нашу политическую, совместно выработанную линию, не только не отстаивают идеи и решения, но и не стремятся признаться, что участвовали в их выработке. Меня сносят нападки на партию, на аппарат, который в идеальном варианте является орудием исполнения решения выбранного органа — райкома. И не зря нас часто упрекают, что мы оторвались от масс, что где-то не было. Однако понимаем слово райком, как чисто аппарат, все просто забывают, что райком — это армия сидящих в зале. Если бы эта армия активно действовала в коллективах, в массе населения, в партийной среде, эффективность нашей работы была бы неизмеримо больше.

♦ ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ УСТАВА КПСС

Коммунисты предлагают

Сейчас, когда в районе той раздел «Сообщественности» активно проходит обсуждение и денежные средства партийных организаций страны и открытого письма ЦК КПСС «За единую партию» установляются только с основного зарплаты без сомнений, первичная партийная организация аппарата Кежемского РК КПСС активно обсуждается на своем собрании эти документы, внесенные в проект Устава. Аналогичные предложения звучали и на многих других партийных собраниях.

Серьезной критике подверглись принципы демократического централизма, которые лишь видеоманипуляции, снова оказались в проекте, несмотря на то, что живы требуют отказаться от них.

Лишили на некоторых я кратко остановились. В первом разделе проекта Устава «Лицензия КПСС», в четвертом пункте, где говорится: «Принять в члены КПСС проводится в индивидуальном порядке, демократично и гласно...», коммунисты аппарата добавили о роли рекомендующих. Ведь в проекте Устава отмечается кандидатским стаком.

Коммунисты считают, что ранне поставлено на общецелесообразно внести следующие изменения в шесть-

ю комиссию райкома партии во главе с председателем решает вопросы, связанные с укреплением партийной дисциплины, соблюдением коммунистами норм партийной этики и будет состоять из членов комитета района, не работающих в аппарате РК КПСС. Все члены аппарата райкома партии, решив собрание должны быть на учете в различных первичных партийных организациях.

Учитывая многочисленные предложения, высказанные коммунистами района, собрание постановило выйти на разговор с членами райкома партии о создании территориального парткома в Кежме, где объединятся коммунисты Кежмы, Н.-Кежмы, Приангарского, Павловского, Соргина, Фролово и других населенных пунктов верхней части района.

З. ШУБИНА, зав. идеологическим отделом РК КПСС.

ДЕПУТАТАМ ПЕРВОЙ СЕССИИ РАЙСОВЕТА

XXI СОЗЫВА АДРЕСУЮТ СВОИ ПОЖЕЛАНИЯ НАШИ ЧИТАТЕЛИ

В связи с тем, что в стране растут цены и дела пойдут не как грибы, растут общественные организации, я бы предложил иметь в составе исполнкома райсовета идеологический отдел — для регулирования этих процессов и формирования сознания людей. Я бы создал и производственно — кооперативный отдел, который занимался бы региональным размещением предприятий-производителей и использованием природных и трудовых ресурсов. Следующий отдел — земельный, сельским и лесным подотделами, на который бы возложили обязанности по претворению в жизнь законов «О собственности», «О земле» и т. д. Сделать надо бы и отдел материнства, семьи и детства.

Создал бы еще потребительский отдел, возложив на него обязанности по торговому, коммунальному и бытовому обслуживанию, транспортным услугам и услугам связи. Отдел здравоохранения и образования.

Объединил бы вместе архитектурный, ЗАГС райсовета. Еще один отдел — культуры и спорта. И объединил бы отделы строительства и архитектуры.

Радаева, как в законодательном, так и в исполнительном органе выбирать не следует как защитника интересов МВД; пусть выведет сначала за пределы района...

Старый исполнком менять нельзя — давайте уважать себя.

Заменим исполнком полностью. Члены прежнего состава упорно будут отстаивать свое кресло.

Стараемся всем демократатами: взять всю власть в свои руки!

Заниматься своим делом честно, чтобы не было стыдно перед своими детьми.

Пользоваться теми же благами, что простой народ. Ходить в колхозы, отчитываться о своей работе раз в квартал, не стесняясь оставить свое кресло, если не можешь решить проблемы, тебе порученные.

Меньше слов, больше дела. Успехов!

Мы — против ВОЗВРАТА РАЙЦЕНТРА!

В Кежме в ряде коллективов районных организаций прошли собрания с повесткой вопроса о возврате райцентра в Кежму, о необходимости переселения районных организаций в Кондисин.

Поводом для разговора стали распространяющиеся слухи о возможном переносе райцентра обратно в Кежму, и деятельность комитета спасения Ангары в этой связи. Протоколы собраний отосланы в крайком партии и редакции газеты «Советское Приангарье». Их мы печатали в номере от 19 апреля информации А. Г. Ждана «Указ нико не отменяя», где он отводит все долги по этому вопросу: мы все же решили опубликовать мнение значительной части кежемской общественности.

Работники райо: С. Панигульев, О. Кудравая, О. Брюханов, Г. Саменкова, И. Шукан.

«Наши коллективы обсуждают сложившееся положение в районе и инициативную деятельность группы спасения Ангары, в том числе Н. Н. Верещагина и депутата райсовета К. С. Бахаревой. Настоящая группа искает факты и мнения трудовых коллективов и населения, возбуждает нездоровый интерес и опирается только на мнения небольшой группы пенсионеров. В конечном итоге из коньюнктурных соображений преследует свои личные цели, выдвигая свои кандидатуры на различные должности в Совете.

Просим правильно отреагировать на мнение большинства трудовых коллективов Кежмы и при возможности побывать в этих колхозах, рассмотреть вопрос о райцентре с расчетом на перспективу Кондисинского района.»

Работники райбизнеса, кинотеатра, военкомата, языка, сбербанка. Всего 25 подписей.

◆ ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

Охрана рыбных запасов— дело всей общественности

Вот и пришла пора, когда запрещение рыболовства у начала пробуждаться — при плотине Богучанской ГЭС, рода Дружко тает снег, бегут руины, на реках и речках где нельзя добывать рыбу от уреза воды нижнего стара плотины вниз по течению на протяжении 500 метров по всем ширине реки.

Всем любителям-рыболовам Ангарская инспекция сообщает о том, что в соответствии с Правилами, действующими на территории Красноярского края, запрещается всякое рыболовство с 20 апреля по 20 июня. Эта крайняя мера проводится с целью увеличения воспроизводства рыбных запасов, которые за последние годы начали резко снижаться. Причин, приводящих к этому, много, но на эту тему — в другой раз.

В период двухмесячника охрана нерестящихся рыб без помощи общественности невозможна, поэтому задействовано более 30 общественных инспекторов, разработаны совместные мероприятия с органами РПВД, обществом охотников и рыболовов, колхозами, пропагандой и маломерным флотом.

В период двухмесячника рыболовство, которое защищается (кроме работников спасательных, лесоохраны, пожарных, формирования, санатории и т. д.) выезд на моторных лодках, кроме того, запрещается въезд в течение всего года осетров, стерляди, сига-алька, чира до особого распоряжения.

Еще раз напоминаем о

Однако, кроме запретительных мер Правила предусматривают разрешение на лов рыбы в период весеннего запрета на участках водоемов в пределах населенных пунктов и на расстоянии 500 метров вверх и вниз от их границ, одной удочкой с двумя крючками с берега. Идея на встречу инвалидам Великой Отечественной войны, управление «Бийсерибвода» разрешило лов рыбы в период весенний оставшегося запрета удочкой с одиннадцатью крючками с берега.

Уважаемые товариши! Ангарская инспекция рыболовства обращается ко всем любителям природы, к первичным организациям обществ охотников и рыболовов, жителям района: не проходите мимо нарушений, примите активное участие в охране нерестящихся рыб!

Ю. ГОЛОВИН,
старший госграницеписатель Ангарской инспекции рыболовства.

ПЛАН РАБОТЫ

УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ РАЙОНА НА 1—9 МАЯ 1990 ГОДА

РДК «БРАТСК»

29 апреля. Приглашает клуб «Мельшок» — «В гостях у мультика». Нач. в 12 часов.

Дискобюл «Эхо».

30 апреля. Вечер отдыха в Тагаре (силами РДК «Братск»).

1 мая. Молодежная дископрограмма. Начало в 16 часов.

2 мая. Музикально-развлекательная программа для детей. Начало в 16 часов. Работает видеосалон — с 17 до 22 часов.

9 мая. Выступления детских коллективов — художественной самодеятельности РДК «Братск» на городской площадке. Начало в 15 часов. Выступление ВИА «Экспресс» (РДК «Братск») на городской площадке. Выступление хора ветеранов на городской площадке.

ДК «Рассвет».

30 апреля. Дискотека для детей.

1 мая. Выступление ВИА «Виктория» на городской площадке.

8 мая. Вечер, посвященный 45-летию Победы. Начало в 19 часов.

ЗАЛЕДЕЕВО

30 апреля. Торжественное собрание.

9 мая. Митинг. Начало в 10 часов. «Голубой огонек» для ветеранов (концертная программа).

НАШ АДРЕС:

663470, г. Кодинск,
Красноярский край.
Телефон 2-28-98.

ТАЕЖНЫЙ

30 апреля. Торжественное собрание, концерт художественной самодеятельности.

1—2 мая. Вечер отдыха в СДК.

7 мая. «Голубой огонек».

9 мая. Митинг.

В праздничные дни работает дискотека.

НЕДОКУРА

28 апреля. Смотр народного творчества.

1 мая. Демонстрация.

8 мая. Торжественное собрание.

9 мая. Театрализованное шествие.

ЯРКИНО

30 апреля. Вечер чествования ветеранов.

9 мая. Митинг.

СЫРОМОЛОТОВО

9 мая. Торжественное собрание. Технический вечер.

СЫРОМОЛОТОВО

9 мая. Вечер встречи с ветеранами войны.

БИДЕР

1 мая. Вечер встречи для детей «Праздник мира и труда». Чапаевцы.

9 мая. Концерт художественной самодеятельности силами взрослого населения.

Выставка детских рисунков.

ПАНОВО

1 мая. Праздничный концерт «Сказки для детей».

9 мая. Митинг. Торжественный вечер «Этих дней не смолкнет слава».



На празднике проводов русской зимы в г. Кодинске.

Фото В. РАТЬЕВА.

РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ.

ТАГАРА

1 мая. Торжественное собрание. Праздничный концерт.

9 мая. Демонстрация. Праздничный концерт.

ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЙ В ОБЩЕЖИТИЯХ ЯХ. КОДИНСКА С 1 ПО 9 МАЯ.

29 апреля. Вечер отдыха с шафрами СМУ-4 БДС. Общежитие № 4. Начало в 19 часов.

29 апреля. Вечер отдыха с чаепитием. Общежитие № 3. Начало в 20 часов.

29 апреля. Тематический вечер «Мир, труд, май». Общежитие № 5. Начало в 19 часов.

30 апреля. Дискотека. Общежитие № 4. Начало в 20 часов.

30 апреля. Дискотека. Общежитие № 3. Начало в 20 часов.

1 мая. Совместный вечер открытия посвященный Первомай. Общежитие № 5. Начало в 20 часов.

2 мая. Вечер отдыха для подростков. Общежитие № 3. Начало в 18 часов.

7 мая. Дискотека. Общежитие № 4. Начало в 20 часов.

8 мая. Шахматный турнир, соревнования. Общежитие № 4. Начало в 20 часов.

8 мая. Вечер отдыха (к 45-летию Победы). Общежитие № 4. Начало в 20 часов.

9 мая. Вечер отдыха (к 45-летию Победы). Общежитие № 4. Начало в 20 часов.

9 мая. Вечер отдыха (к 45-летию Победы). Общежитие № 4. Начало в 20 часов.

9 мая. Вечер отдыха (к 45-летию Победы). Общежитие № 4. Начало в 20 часов.



ВТОРНИК, 24 апреля

6.30 120 МИНУТ.

8.30 Премьера документального фильма «Дру́зья».

8.45 Концерт.

9.10 «Два несовершенных человека». Художественный фильм (Китай).

10.25 «Берегите тетю Шуру». Документальный фильм.

10.55 Это было... было...

11.25 Детский час (с уроком французского языка).

12.25 Коллаж.

13.00 ВРЕМЯ.

13.30 Литературно-художественная программа.

15.45 Выступает ансамбль «Бакиния».

16.20 Сладстия и приности. Телевизионный фильм.

23.15 Хоккей. Сборная Чехословакии — сборная СССР.

23.35 Кинофильм.

24.00 Спектакль.

24.30 Утренняя гимнастика.

18.00 «Власть — Советам». Политическая обстановка в Грузии.

18.30 ВРЕМЯ.

19.00 Хоккей. Сборная Чехословакии — сборная СССР.

21.00 Телевизионный интервью.

21.45 Кинофильм.

23.15 Премьера документального фильма «Эксперимент острова Хайнань».

23.50 Маленький концерт.

24.00 Футбол. Сборная Ирландии — сборная СССР.

1.00 Информационная служба новостей.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «Жизнь для книги». Научно — популярный фильм.

8.35 9.35 География. 8-й класс. «Стихиальные природные явления».

9.05 Французский язык.

10.05 Французский язык.

10.35 9.35 История. 7-й класс. «Искусство эпохи Возрождения».

11.05 Русская речь.

12.05 Сеанс повторного телефильма. «Странный брак». 2-я серия.

13.15 Ритмическая гимнастика.

18.30 ВРЕМЯ.

20.00 Спокойной ночи, малыши!

20.30 На сессии Верховного Совета СССР.

22.45 «Белый табун».

23.05 Выступление хора «Московские песни».

23.15 Хоккей. Сборная Чехословакии — сборная Канады. 1-й и 3-й периоды.

СРЕДА, 25 апреля

6.30 120 МИНУТ.

8.35 «О чём поют дети земли».

9.20 Хоккей. Сборная Чехословакии — сборная СССР.

11.20 «Белые розы». Документальный фильм.

11.55 VIII Международный фестиваль «Радуга».

12.30 ВРЕМЯ.

15.45 Играет оркестр русских народных инструментов.

16.10 Диалог с компьютером.

17.00 Детский час (с уроком математики).

19.00 На сессии Верховного Совета СССР. В переводе — Спокойной ночи, малыши!

21.30 «Кинетика». Художественный фильм.

ком английского языка).

18.00 «Власть — Советам». Политическая обстановка в Грузии.

18.30 ВРЕМЯ.

19.00 Хоккей. Сборная Чехословакии — сборная СССР.

21.00 Телевизионное интервью.

21.45 Кинофильм.

23.15 Премьера документального фильма «Эксперимент острова Хайнань».

23.50 Маленький концерт.

24.00 «Странный брак». 3-я и 4-я серии.

18.30 ВРЕМЯ.

19.00 На сессии Верховного Совета СССР. В переводе — Спокойной ночи, малыши!

21.30 «Кинетика». Художественный фильм.

19.00 На сессии Верховного Совета СССР. В переводе — Спокойной ночи, малыши!

21.30 «Кинетика». Художественный фильм.

19.00 На сессии Верховного Совета СССР. В переводе — Спокойной ночи, малыши!

21.30 «Кинетика». Художественный фильм.

19.00 На сессии Верховного Совета СССР. В переводе — Спокойной ночи, малыши!

21.30 «Кинетика». Художественный фильм.

19.00 На сессии Верховного Совета СССР. В переводе — Спокойной ночи, малыши!

21.30 «Кинетика». Художественный фильм.

19.00 На сессии Верховного Совета СССР. В переводе — Спокойной ночи, малыши!

21.30 «Кинетика». Художественный фильм.

19.00 На сессии Верховного Совета СССР. В переводе — Спокойной ночи, малыши!

21.30 «Кинетика». Художественный фильм.

19.00 На сессии Верховного Совета СССР. В переводе — Спокойной ночи, малыши!

21.30 «Кинетика». Художественный фильм.

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:
партийный и общественный, социально-экономический, писем.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Индекс 53326.
Объем 16 печ. л.
Печать высокая.
Тираж 6272.
Заказ № 0247.

Кежемская типография управления издательств политики и книжной торговли краевого краевого комитета.